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[bookmark: _Toc530739894]VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

INCOM TRADE s.r.o.
Šancová 4007/48
Bratislava - mestská časť Staré mesto 811 05

 
Spoločnosť INCOM TRADE s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 27. septembra 2017 a do obchodného registra bola zapísaná 14. októbra 2017 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka 123214/B). Do 15. mája 2018 bola vedená pod menom LORNITZ s. r. o.

[bookmark: _Toc530739896]Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

-	Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby
-	Skladovanie a pomocné činnosti v doprave
-	Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)	

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 18. apríla 2019.

3. Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.

	Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.

5. Informácie o skupine
Spoločnosť nie je súčasťou žiadnej konsolidovanej skupiny.
Spoločnosť nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku.

6. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2019 bol 3,9 (v účtovnom období 2018 bol 3).



[bookmark: _Toc530739897]Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Konatelia		Grygoriy Gorbachov (od 25. apríla 2018)
			Ing Yuriy Zombor (od 24. septembra 2018)
[bookmark: _Toc530739898]			
Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2018: žiadne).








informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky






[bookmark: _Toc530739899]InformÁcie o PRIJATÝCH POSTUPOCH

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Použitie odhadov a úsudkov
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.

Úsudky
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Neistoty v odhadoch a predpokladoch
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období.


2. Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe

Spoločnosť neeviduje transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe.

3. Dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína mesiacom, kedy bol dlhodobý hmotný majetok uvedený do užívania.

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.
Pozemky sa neodpisujú.
Spoločnosť zatiaľ nezaradila obstaraný mejetok do užívania.
[bookmark: _MON_1517644862][bookmark: _MON_1517645829]
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.

Posúdenie zníženia hodnoty majetku

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú: 
· technologický pokrok,
· významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými výsledkami,
· významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti,
· zastaralosť produktov.

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, určí zníženie hodnoty majetku na základe odhadov, ktoré sa očakávajú z jeho prípadného predaja. 

Spoločnosť neidentifikovala žiadny z vyššie uvedených indikátorov znehodnotenia.

4. Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.

Úbytok zásob sa účtuje v skutočnej obstarávacej cene, keďže sa jedná o špecifické dodávky.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

5. Pohľadávky  
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

6. Finančné účty
Finančné účty tvorí: peňažná hotovosť v pokladni v mene euro, ceniny=stravenky a zostatok na bankovom účte v UniCredit Bank.  Oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

8. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo sa zmení ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.  





Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob
Ku dňu účtovnej závierky, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku. 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku dňu účtovnej závierky s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by opravná položka nebola vykázaná. 

Zníženie hodnoty pohľadávok 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa pohľadávky, ktoré nie sú ocenené reálnou hodnotou posudzujú s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty.

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky.

9. Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

10. Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

11. Zamestnanecké požitky
Mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a prémie sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

12. Odložené dane
Spoločnosť mala v roku 2019 povinosť  povinnosť auditu a preto o odloženej dani účtuje.

13. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

14. Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu. 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti sa na prepočet cudzej meny na eurá použije spôsob, keď prvá cena na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku cudzej meny v eurách (tzv. FIFO metóda). 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

15. Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Tržby z predaja tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky. 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú buď v deň dodania služby alebo raz mesačne podľa podmienok dohodnutých v zmluve. Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

[bookmark: _Toc530739900]Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.

16. Porovnateľné údaje
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. 

V roku 2019 Spoločnosť nemenila účtovné metódy a účtovné zásady v porovnaní s rokom 2018.

17. Opravy chýb minulých období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

V roku 2019 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.


informáciE K POLOŽKÁM súvahy a VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

[bookmark: _MON_1500889926]
1. [bookmark: _Toc530739909]Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu, krátkodobých finančných výpomocí a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:




Na záväzky nie je zriadené záložné právo.

Štruktúra záväzkov je nasledovná:
5 245 787 EUR je záväzok voči spoločnosti Coalpride LTD za dodaný tovar. K dňu zostavenia účtovnej závierky je záväzok v plnej výške uhradený.
3 333 840 EUR sú prijaté preddavky na dodanie tovaru od spoločnosti Unicoal.


2. Pohladavky
[bookmark: _MON_1405949598][bookmark: _MON_1500378563]
Spoločnosť v priebehu roku evidovala pohľadávku voči spoločnosti RU-VI Trading Group s.r.o. v celkovej výške 9 667 768 EUR. Zmluvou o postúpení pohľadávky bolo pohľadávka postúpená na spoločnosť KAMTEN LIMITED.
Spoločnosť INCOM TRADE sa dohodla zo spoločnosťou KAMTEN LIMITED na uspokojení pohľadávky formou dodávok tovaru. Ku koncu roku 2019 dohodou o započítaní vzájomných pohľadávok sa stav celkovej pohľadávky ponížil na sumu 7 899 770 EUR. K 31. máju 2020 zostatok pohľadávky je  3 388 590 EUR. Spoločnosť KAMTEN LIMITED má v pláne do konca roku 2020 úplne splatiť svoju pohľadávku a to dodaním tovaru. K dátumu zostavenia účtovnej závierky je 4.1 milióna dolárov potvrdených objednávok a dodanie sa očakáva do troch mesiacov.

Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.


Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky

Po 31. decembri 2019 nenastali žiadné udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

V súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 spoločnosť neeviduje problémy a nežiadala žiadnu pomoc alebo dotáciu.

Na základne dopadov COVID-19 na celosvetovú ekonomiku, môže naša spoločnosť očakávať určité spomalenie ekonomického rastu.

V rámci obdobia šírenia COVID-19 sme neindikovali väčšie problémy ani pri dodávkach tovaru pre jedného z našich najväčších odberateľov spoločnosti Unicoal S.P.A, sídlom v Taliansku, ktoré bolo intenzívne chorobou zasiahnuté. Plnenie jednotlivých zmlúv so spoločnosťou Unicoal, S.P.A. prebiehalo bez výraznejších obmedzení. Pri niektorých plneniach sme zaznamenali zdržanie o niekoľko desiatok dní, to však významne neovplyvnilo obraty našej spoločnosti.
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Hlasovacie práva

EUR % %

Grygoriy Gorbachov 65 000 65% 65%

Ing. Yuriy Zombor, MBA 10 000 10% 10%

INCOM INVEST, s.r.o. 25 000 25% 25%

Spolu 100 000 100% 100%

Podiel na základnom imaní
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						Podiel na základnom imaní								Hlasovacie práva

						EUR				%				%



		Grygoriy Gorbachov				65,000				65%				65%

		Ing. Yuriy Zombor, MBA				10,000				10%				10%

		INCOM INVEST, s.r.o.				25,000				25%				25%

		Spolu				100,000				100%				100%
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31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 5 245 787 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 3 858 910 5 799 155

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Záväzky spolu 9 104 697 5 799 155
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						31/ 12/ 2019				31/ 12/ 2018

						EUR				EUR

		Záväzky po splatnosti				5,245,787				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka				3,858,910				5,799,155

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov				0				0

		Záväzky spolu				9,104,697				5,799,155














